News Release



2024年12月17日

飯野海運株式会社に対し 「飯野ビルディング」ほか1棟にかかる DBJ Green Building認証を実施

飯野海運株式会社(東京都千代田区、代表取締役社長:大谷 祐介)が保有する以下のオフィスビル2棟に対して、DBJ Green Building認証が付与されました。

認証結果	対象物件
DBJ Green Building 2024 COOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO	飯野ビルディング
DBJ Green Building 2024 COOO 極めて優れた 「環境・社会への配慮」がなされた建物	汐留芝離宮ビルディング

認証物件は以下の通り。

【飯野ビルディング】

(東京都千代田区内幸町二丁目)

継続認証



竣 工 : 2014年10月 (2期工事完了)



国内トップクラスの卓越した 「環境・社会への配慮」がなされた建物

【汐留芝離宮ビルディング】

(東京都港区海岸一丁目)

継続認証



竣 工 : 2006年7月



極めて優れた 「環境・社会への配慮」がなされた建物

お問い合わせ先:

grp_esg@dbj.jp :株式会社日本政策投資銀行 DBJ Green Building認証チーム

gbc@imail.jrei.jp : 一般財団法人日本不動産研究所 ESG支援チーム